

新赛季首秀 青岛男篮不敌北控

青岛国信水产男篮青年军昨日比赛亮点不少 小将杨瀚森得到13分10篮板

早报10月23日讯 10月23日晚,青岛国信水产男篮迎来了新赛季CBA首秀。客场面对北京控股,国信青年军把比赛的悬念保持到了最后,但经验上的不足在最关键时刻暴露出来,两次失误,让他们以103:109遗憾落败。

国信将帅全力去拼

随着杨瀚森、段昂君等一批年轻小将顺利升入一队,如今的这支青岛男篮较去年更年轻,平均年龄仅22岁的他们成为联赛的青年军。上赛季,他们就曾经在联赛中刮起一股青春风暴,如今随着被称为“中国男篮希望”的杨瀚森的加入,他们更有底气让这股风暴刮得更猛烈。

“我们这支年轻的队伍,其实四分之三的队员都没有主客场比赛的经验。”作为主帅,刘维伟很清楚自己率领的这支青年军的实力。“去年联赛最后7轮,很多队员是第一次参加主客场比赛。这样的氛围,较前几个赛季的赛会制完全不同。今年虽然杨瀚森和段昂君进入一队,但他们毕竟是第一次参加联赛,大家要有耐心,让他们尽快适应联赛,甚至要允许他们犯错,这样他们才会真正发挥出自己的实力。”

除了队员年龄小,“糟糕”的赛程也在联赛一开始就给球队制造了不小的麻烦。按照赛程,前5轮比赛,青岛男篮要遭遇4个客场。“首场对阵北控队,然后回主场对阵南京队,接着是‘三连客’,这样的赛程确实很折磨人。”刘维伟称,“今年开局阶段的比赛会非常艰苦,在努力争取胜利的同时,让球队尽快找到比赛感觉才是最关键的。”

作为一支“土豪”球队,北控队在原主帅马布里的率领下过得相当“挣扎”,每个赛季大笔投入不断,但总是在季后赛门槛前徘徊。在此情况下,本赛季俱乐部将原北京首钢的功勋主帅闵鹿蕾请到队中。无论是热身赛还是季前赛,北控队在队员斗志、团队配合等方面都有了不小的进步,也被外界认为将是本赛季的一匹黑马。志在打翻身仗的北控队,本赛季也把国家体育馆作为自己的主场之一,新赛季首秀肯定要全力以赴。



青岛国信水产男篮年轻队员有着不错的发挥。

赢得“开门红”。

“无论是天时地利人和,我们都不占优势。但我们不会轻言放弃。”比赛开始前的准备会上,刘维伟向青岛男篮的队员们发布了动员令,“他们主场的压力肯定要比我们大,大家要放松心态全力去拼。”刘维伟说。

关键失误留下遗憾

国信男篮开局率先进入状态,在杨

瀚森的带领下一度取得领先,但北控队以一波10:4追赶比分,双方首节战成26平。次节比赛,北控队外援里勒表现出色,半场比赛帮助球队57:47领先。

下半场比赛,北控队一度将分差扩大到15分,但并不放弃的国信男篮不断追赶比分。最后一节,杨瀚森连续吃到两次犯规,累计6次犯规被罚下场,让国信男篮内线优势荡然无存。最后3分钟,巴特利三分命中,让国信男篮一度看到翻盘的希望,但他的两次传球失误却

让比赛彻底失去了悬念。

全场比赛,国信男篮4人得分上双。杨瀚森得到13分10篮板的两双数据,巴特利22分12篮板7助攻,王睿泽16分,赵嘉义20分7篮板。

“第一场球是客场比赛,咱们能够把比赛打成这样还是不错的。”赛后休息室里,刘维伟肯定了队员们的表演。“当然我们也要看到自己的不足。篮板差几个,三分球差几个,助攻差几个,这一点点的差距就让我们丢掉了比赛。大家回去复盘,如果我们在细节上做得再好一点,可能结果就不是这样。”刘维伟说。

杨瀚森输得“挺冤枉”

“没什么感觉,就是按照教练的要求去做,努力发挥出自己的水平。”年满18岁的杨瀚森终于迎来了自己职业生涯的处子秀。赛前,小伙子还是一脸笑容,根本看不出紧张,“去年联赛,俱乐部就安排我‘跟队’了,球队如何准备比赛,我都已经弄明白了,教练要求我放松心态,我也争取做到。”

对于自己的处子秀,段昂君也是非常期待,“职业联赛毕竟跟之前的青年联赛有很大的不同,自己也期待这一天很久了。希望自己能够尽快找到感觉,为球队尽一份力。”段昂君说。

也许是因为有点紧张,首发登场的杨瀚森开局有一次失误,但这并未影响他的发挥,一记中投命中为球队打进新赛季的第一球,而在防守端他连续两次封盖。打出信心的杨瀚森拿下全队前8分中的6分。替补出场的段昂君也不手软,张手命中全队的第一记三分球。

“太冤枉了,我跟他没有太多身体接触。”赛后的杨瀚森一脸无辜。关于杨瀚森的第6次犯规也成为网友争议的焦点,甚至有球迷表示这次犯规“连体毛级都达不到”。但裁判的判罚无法更改,杨瀚森离场后,青岛男篮失去了内线稳定的得分点。“还是得尽快适应联赛的判罚尺度,自己末节的两次犯规都是掉进了对手的陷阱。”对于自己的首秀,杨瀚森并不想打分,“球队没赢球,我自己表现再好也没任何意义。”

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺 摄影报道)

亚残运会上青岛运动员夺3金

吴国庆、邵倩、张蒙在杭州亚残运会首个比赛日获得金牌



吴国庆(右四)和队友以48.001秒获得750米混合团体竞速赛冠军并破亚残运会纪录。

早报10月23日讯 10月23日是杭州亚残运会的首个比赛日,青岛运动员夺得3枚金牌喜迎“开门红”,他们分别是吴国庆和队友密切配合获得残疾人自行车750米混合团体竞速赛冠军,并破亚残运会纪录;邵倩获得跆拳道女子K44-52公斤级比赛冠军;张蒙获得游泳女子100米蛙泳SB9级比赛冠军,并打破亚洲纪录。

10月23日下午进行的杭州亚残运会自行车C1-C5混合团体赛决赛中,来自青岛的残疾人选手吴国庆和队友李樟煜、赖善章、梁伟聪、谭泽强密切配合,获得750米混合团体竞速赛冠军并破亚残运会纪录,这是青岛运动员在本届亚残运会获得的首枚金牌,也是山东省本届亚残运会的首枚金牌。

在杭州亚残运会跆拳道女子K44-52公斤级决赛中,青岛选手邵倩摘得金

牌,这是青岛运动员在本届亚残运会获得的第二枚金牌。尽管首次出战亚残运会,但邵倩在比赛中敢打敢拼,实现了登上最高领奖台的目标。

10月23日晚进行的杭州亚残运会女子100米蛙泳SB9级决赛中,青岛选手张蒙以1分15秒82的成绩打破亚洲纪录并获得金牌,这是青岛运动员在本届亚残运会获得的第三枚金牌。作为残奥会的“三朝元老”,张蒙此番在杭州亚残运会打破亚洲纪录摘金,表明她完全有实力再次出征残奥会。

在出征杭州亚残运会的中国代表团中,青岛市共有7名运动员,分别是自行车运动员吴国庆、李肖辉,射箭运动员刘静,游泳运动员张蒙,跆拳道运动员陈世赫、李羽洁和邵倩,他们努力拼搏,在杭州亚残运会展示岛城残疾人运动员的风采。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)